

CEL Pedirá a Asamblea Adelantar Hora Oficial

La Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), solicitará a la Asamblea Legislativa la aprobación de un decreto por medio del cual se adelanta la hora oficial en 60 minutos, como alternativa para el ahorro de energía, informó un vocero de dicha entidad.

La Oficina de Relaciones Públicas de CEL dijo ayer que "ya está elaborado el estudio técnico para adelantar la hora", pero que este tiene que ser remitido primero al Ministerio de Economía para que sea esta cartera de estado la que, en uso de su facultativa de ley, presente

el proyecto de decreto al poder legislativo.

Según el referido estudio la hora nacional deberá ser adelantada en el periodo comprendido entre marzo y septiembre del presente año, para aprovechar al máximo la luz diurna y poder así disminuir el consumo de energía eléctrica.

En virtud del adelanto de la hora en 1987, la CEL ahorró unos 40 millones de colones, y según las autoridades de la institución, con un nuevo adelanto podría ahorrarse mucho más.



SEMINARIO INQUIFAR. Estrategias de mercadeo en época de crisis para productos farmacéuticos, es el tema central del seminario organizado por la Asociación de Industrias Químicas y Farmacéuticas (INQUIFAR), que se realizó en esta capital. Los temas fueron desarrollados por el mexicano Eduardo Sánchez Fierro.

7 Niños Mueren en el Bloom Debido a Brote de Sarampión

Siete niños han fallecido en menos de dos meses y otros diez se encuentran al borde de la muerte a causa de un severo brote de sarampión que, según los médicos, puede degenerar en una epidemia.

Como lo informó en exclusiva EL DIARIO DE HOY, desde su reapareamiento en agosto del año pasado el morbo ha afectado a 38 niños, tres de los cuales murieron en el Hospital Bloom en diciembre anterior y otros cuatro en el transcurso de enero, según confirmaron fuentes de ese nosocomio.

El informe de los siete muertos en menos de dos meses implica que se registra un promedio de una muerte por semana, lo cual no incluye a

los fallecidos o infectados por la misma causa que son atendidos en clínicas privadas o que nunca recibieron atención médica.

Después de tres años de apaciguamiento, el sarampión resurgió registrando su primer caso de gravedad en agosto pasado y aumentando sus víctimas en los meses subsiguientes.

La más reciente víctima fatal, la niña Vilma Martínez Pérez, de siete meses, falleció el martes pasado en el Bloom por complicaciones severas de la enfermedad.

El doctor Eduardo Suárez Castaneda, jefe del

—Favor pase a la página 29.



VACUNACION. El Dr. Eduardo Suárez, jefe de Infectología del Hospital Bloom, recomienda vacunar a los niños a los 2 meses de edad contra el sarampión.

Hipotecario Conmemora 54 Aniversario

Cincuenta y cuatro años de labores celebrará el Banco Hipotecario el 29, destacándose su participación en el desarrollo agropecuario, industrial, comercial y de la construcción en el país.

En relación con este acontecimiento, se informa que la escritura pública fue firmada el 29 de enero de 1935 ante los oficios del Dr. Emeterio Salazar, la cual fue inscrita en el Registro de Documentos de

—Favor pase a la página 39.

Nuevo Frente Expresa Apoyo al Lic. Cristiani

Su resuelto apoyo al licenciado Alfredo Cristiani, candidato presidencial por el partido mayoritario en la oposición, ARENA, externó públicamente el Frente Pro-Resurgimiento Nacional, una entidad ci-

vica de reciente fundación.

Herman Schlageter y Carlos Rulz Izaguirre, dos de los fundadores, dijeron en rueda informativa que el Frente

—Favor pase a la página 29.



FRENTE APOYA A CRISTIANI. Su resuelto apoyo al Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial de ARENA, expresa el nuevo Frente Pro-Resurgimiento Nacional, informan dos de sus fundadores y dirigentes, Srs. Carlos Rulz y Herman Schlageter.

Déficit de Colegios Hay en San Salvador

Debido al natural aumento de la población escolar y a los daños sufridos por algunas instituciones públicas, hay un déficit de centros educativos en la capital.

capitallinos al tomar posesión la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Instituciones Educativas Privadas (ASIEP), ayer por la mañana.

Los directores de co-

Así lo manifestaron directores de colegios

—Favor pase a la página 57.

Garantizados Gastos de Gobierno Hasta Febrero

Pese a que el Presupuesto General de la Nación aún no ha sido aprobado, los gastos del gobierno están garantizados hasta febrero, afirmó la diputada Gloria Salguero Gross, presidenta de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

En la sesión plenaria del miércoles, la Asamblea Legislativa prorrogó hasta febrero los efectos del Artículo 40 de la Ley Orgánica de Presupuestos, a fin de que la duodécima parte del presupuesto del año pasado sea asignada para dicho mes, explicó la parlamentaria por el partido ARENA.

Aseguró que el proyecto del presupuesto —que asciende a 4 mil millones 24 mil colones— todavía no ha sido aprobado porque sus ingresos

millones de colones, exceso que aumentaría el índice inflacionario y, por consiguiente, los salvadoreños serían afectados con la agudización de la crisis económica.

El proyecto del presupuesto para 1989 tiene un incremento de 518 millones en comparación al del año pasado, el cual ascendió a 3 mil millones 505 mil colones.

La presidenta de la Comisión de Hacienda sostuvo que el funcionamiento del gobierno está garantizado hasta febrero, es decir, que tiene una asignación para pago de salarios de los empleados públicos y los proyectos normales, al igual que la Fuerza Armada. Lo único que no puede hacer el gobierno es hacer

—Favor pase a la página 45.

¡Urge Vacunarse Contra Sarampión!

Con base en declaraciones de médicos del Hospital Bloom que urgen a la población a vacunarse contra el sarampión, EL DIARIO DE HOY informa a sus lectores lo siguiente:

EL SARAMPIÓN es una enfermedad febril, contagiosa y muchas veces epidémica, que se manifiesta por multitud de manchas pequeñas y rojas, semejantes a picaduras de pulga, y que va precedida y acompañada de lagrimeo, estornudo, tos y otros síntomas catarrales. Ataca principalmente a los niños.

COMO IDENTIFICAR SINTOMAS: los médicos señalan que tras el periodo de incubación...

—Favor pase a la página 43.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 59.



DEFICIT DE COLEGIOS. Debido al aumento de la población estudiantil hay déficit de Instituciones educativas en la capital, dicen directores de colegios. Izq. a derecha: Profs. Marta de Aparicio, Alfonso Vega, Rafael Criollo, José Campos, Santiago Echegoyén, Rutllíu Iraheta, Sara Méndez, Andrea Lazo, Alonso Aparicio y Ernesto Revelo.